LINEアカウント「ベリーマッチとちぎ」運用方針

令和6(2024)年6月7日

1 目的

本方針は、栃木県総合政策部地域振興課(以下、地域振興課という)が運営するLIN Eアカウント「ベリーマッチとちぎ」の運用に関する事項について定める。

2 基本方針

県内市町等と連携し、とちぎ暮らし・しごと支援センター相談者を対象に移住促進イベントや支援制度の情報を配信し、本県への移住促進を図ることを目的とする。

3 アカウント名及び ID

- ・アカウント名 ベリーマッチとちぎ
- ・アカウント ID @very_tochigi

4 配信内容

県及び市町の移住促進イベントや支援制度の情報

5 注意事項

- ・本アカウントへ宛てた質問等への返信は行わない。
- ・問合せについては、とちぎ暮らし・しごと支援センターが対応する。

6 知的財産権

本アカウントに投稿する文章、写真、イラスト等に関する知的財産権は、栃木県又は正当な権利を有する者に帰属する。

7 免責事項

栃木県は、利用者が当アカウントの投稿内容を用いて行う一切の行為及びそれに関連 して生じた一切のトラブル若しくは損害について、責任を負わない。

8 運用方針の周知・変更等

本方針の内容は、県ホームページに掲載し周知する。また、本方針は必要に応じて予告なく変更する。